

Допомога Україні з Кляйнхюнінгена

Два з половиною роки тому Росія напала на Україну. Відтоді мільйони людей втекли за кордон. Подружжя з Кляйнхюнінгена ініціювало допомогу біженцям у маленькому чеському містечку.

Понад 35 років ми з моїм партнером були близькими друзями з родиною з маленького чеського містечка Валашські Мезержичі, або скорочено Валмез. У березні 2022 року ми, які вже 30 років мешкали в Кляйнхюнінгені, зв'язалися з нашими друзями Яною та Марекком. Тижнем раніше Росія напала на Україну, і ми запитали їх, чи не прибули до них біженці. Насправді, вони вже надали екстрене житло двом жінкам і трьом дітям у власному будинку. Ми переказали початкову суму грошей на допомогу.

витратили гроші на купівлю посуду та матраців. Ми також створили дитячу кімнату

дитячий садочок. Сьогодні матері 18 маленьких дітей мають змогу працевлаштуватися. Адже на мізерні соціальні виплати прожити гідно майже неможливо.

Вступний внесок допомагає малозабезпеченим новоприбулим звести кінці з кінцями протягом перших двох тижнів, поки Чеська соціальна допомога тече рікою.

Щотижня до Валмезу прибувають нові біженці. У міру того, як російська армія здобуває подальші територіальні здобутки, все більше людей шукають притулку на заході України та за її межами. Деякі з них прибувають до Валмезу практично без засобів до існування і в глибокому розпачі. Ми надаємо їм скромну грошову допомогу на перші два тижні, поки не надійде державна соціальна допомога. Наприклад, мати-одиначка Катерина К. (35 років) та її 13-річна донька Аміна прибули до Валмезу в середині серпня. Катерина виросла в дитячому будинку в Херсонській області та вивчилася на продавчиню в ПТУ. Коли її село окупували росіяни, вона втекла з донькою до західноукраїнського міста Львів (Лемберг). Там вона знайшла роботу, але зарплати у 200 франків не вистачало на життя. Вони поїхали далі на захід і потрапили до Вальмеза. На щастя, їх поселили в гуртожитку поруч з нашим психологом.



Вживана коробка Töggelі в одному з притулків вносить різноманітність у повсякденне життя дітей та молоді.

Стартова допомога та шкільний ноутбук Дуже швидко стало зрозуміло, що потрібно більше. Прибували нові біженці, оскільки Валмез є важливим транспортним вузлом на сході Чеської Республіки. Ми попросили друзів про пожертви. Відгук був чудовим. У липні 2022 року ми заснували асоціацію Valmez-4Shelter, що базується в Базелі, яка була визнана податковими органами як благодійна організація. У перші кілька місяців ми



Анна Гавриленко, яка доглядає за ними обома.

Окрім грошових виплат, наша команда також допомагає знайти тимчасове житло та оформити соціальну допомогу. Невідкладна допомога також включає збір або купівлю вживаних, неушкоджених мобільних телефонів і ноутбуків у Швейцарії та передачу їх, зокрема, молодим людям. Вони потребують цього обладнання в школі.

Наш психолог Анна Гавриленко заснувала групу підтримки для сімей з дітьми-аутистами.

Можливості для дітей та молоді

Інша увага приділяється психосоціальним програмам. Разом з іншими членами правління я двічі був у Вал-мезі з початку війни. Ми познайомилися з командою і змогли відвідати деякі з притулків для тимчасового проживання. Кімнати чисті, але дуже маленькі. У більшості випадків мати живе в одній кімнаті з однією, двома, а іноді й трьома дітьми. Багато з цих людей пережили військову травму. Щоб допомогти їм змиритися з цим, ми пропонуємо різноманітні заходи для дозвілля: танцювальні курси для молодших дітей, вечори барбекю, а також

Футбольні тренування по неділях, спільне приготування їжі в кінці кожного тижня, плавання двічі на тиждень у групі та купання раз на тиждень для людей похилого віку. Всі ці заходи дають можливість українцям спілкуватися один з одним і з двома нашими співробітницями - Анною Кубальською та Галиною Гавриленко. Обидві є дипломованими психологами.

Населення Вальмеца становить 22 000 осіб, 1 200 з яких - біженці з України. Ці 5,5% майже в сім разів перевищують 0,8% українців зі статусом S, які проживають у Базель-Штадті. Державна влада доходить до межі і знову скорочує соціальне забезпечення. Наша асоціація допомагає пом'якшити цю нестабільну ситуацію.

Наша асоціація розпочала свою діяльність у Кляйнхюнінгені. Відтоді понад 150 людей по всій Швейцарії підтримали нашу роботу. Наприклад, у квітні ми організували благодійний концерт у базельській церкві Предігеркірхе, а двоє сусідів пожертвували на добру справу кошти, виручені на місцевому блошиному ринку. Якщо ви хочете бути в курсі нашої роботи, ми з радістю надішлемо вам нашу електронну розсилку.

*Пітер
Польдерваарт
Президент
Valmez4Shelter*

